

垃圾桶变身座椅 实用又美丽

近日,为创造整洁优美的城区环境,解决环卫工具街头无处存放的问题,二七区环卫总公司广泛征求意见,从款式、材质、价格等多方面进行选择,通过公开招标采购,制作了一批环卫工具箱。

精心制作的环卫工具箱采用不锈钢材质,上面配以座椅靠背,下面放置环卫工具,箱体

上彩色喷绘的标语“垃圾不落地,二七更美丽”使工具箱显得更加美观大方。

工具箱摆放在公交港湾、小游园旁、树荫下,既解决了街头环卫工具无处存放的现象,又方便了路人和等公交的市民小憩,环卫工具箱成为城市街头一道美丽的风景线。



一马路街道

加强居民楼院消防安全

一是高度重视,落实责任。着重检查居民楼院内情况。二是广泛宣传,加强培训。通过多种方式向居民普及消防安全常识,督促居民开展火灾隐患自查。三是全面排查,重点整治。通过细致检查,此次专项活动共整改落实5处,清理消防通道2处,楼道堆积物8处,纠正3起乱拉乱接电气线路的行为。四是结合实际,配备器材。对4个老旧小区配备了灭火器40罐,确保防患于未然。

淮河路街道

拆除违建保平安

8月28日,淮河路办事处联合市规划局监察支队、区查违办、区社管办督促拆除大学中路81号院(原郑州市土产公司幼儿园)的违法建设,共计拆除约800㎡。

据悉,该违建户在准备改建彩板房时,街道工作人员已明确告知,并多次下达拆除通知书。在拆违过程中,街道工作人员与违建户沟通交流,讲明政策,确保了拆违工作的顺利开展。

下一步,街道将进一步加大巡查监管力度,加强拆违力度,保持拆违高压态势,消除隐藏在居民身边的“定时炸弹”。

通讯员 陈静洲 王雁南

大学路街道

积极做好创业补贴发放

为进一步加大创业扶持力度,促进大中专毕业生或高校毕业生初始创业和就业困难人员创业,调动创业人员的创业积极性,近期,根据郑州市人力资源和社会保障局相关文件要求,大学路街道办事处加强政策宣传、严格审核把关、及时汇总上报、完善信息登记,扎实做好创业补贴的发放工作,确保创业补贴资金及时发放到位。通讯员 杨阳

五里堡街道

对残疾人补贴发放摸底

近日,五里堡街道开展了重度残疾人特殊生活补贴集中摸底调查工作。集中摸排包含视力、听力、言语、肢体、精神、智力、一、二级残疾人及三级精神、智障人士生活补贴金发放是否及时到位等情况。对17个社区的734名残疾人进行逐门逐户调查,截至目前,共摸排符合条件的残疾人656人,为下一步发放生活补贴奠定了基础。

铭功路街道

促进楼宇经济发展

一是开展楼宇摸底排查。全面摸清辖区在用、闲置、在建楼宇的基本情况、招商意向以及入驻企业的基本情况和税收情况。二是加大楼宇推介招商。加大对豫港大厦、浩力大厦等商务楼宇的宣传、推介力度,进一步扩大楼宇经济影响。三是创新楼宇管理模式。向楼宇企业和员工提供全方位贴身服务。同时,探索楼宇自主经营管理模式,建立街道办事处、工商所、楼宇运营方“三位一体”的楼宇联席会议制度。

通讯员 马艳平 梁岑

本版文图 记者 范光华

开学第一课,看看各校都讲点啥



学生为抗战老兵代表献花

二七区各小学校陆续迎来开学的日子,“开学第一课”已经成为一个常规科目。细数各校不同的“开学第一课”的主题,我们发现,这是一份厚重的“精神礼”。解放路小学以纪念抗战胜利70周年为主题,重温英雄历史;苗圃小学请来建业门将与孩子一起练球,为校园足球队培养人才;长江东路小学举行了一台以“最美少先队员”为主题的开学典礼;淮河东路小学对孩子们进行应急避险教育和生命意识教育。虽然主题不同,但无疑都是一种正能量的精神引导。

解放路小学 老红军来讲“第一课”

解放路小学以抗战胜利70周年为契机,组织全校师生共同上了一堂抗战胜利教育课。学校还邀请了解放郑州联谊会会长冯作义、解放郑州老英雄李金清、抗战老兵代表谢文静、老战士艺术团团长

罗颀等抗战老兵代表。

活动期间,同学们聆听了抗战老兵代表谢文静奶奶讲了70多年前抗击日寇的故事。随后,冯作义爷爷还指导学生如何规范佩戴红领巾,讲述少先队员佩戴红领巾的意

义。活动最后,抗战老兵代表与少先队员一起观看了纪念抗战胜利70周年的纪录片,使学生更加直观地了解抗日战争胜利的来之不易,引导学生树立为“中华崛起”而努力学习的远大理想。

苗圃小学 建业门将党钊送惊喜

8月25日,苗圃小学开学典礼上,河南建业足球俱乐部一线队守门员、司职门将党钊给全校学生带来了新惊喜。

在典礼上,党钊首先进行了精彩的球艺展示,接着又与学生代表进行了传球表演。党钊是苗圃小学2003届毕业生,是中国著名守门员教

练哈威的得意门生,他此次回到母校是为筹建校园足球队而来的。目前校园足球队正在紧张筹备,足球队员正在招募中。

长江东路小学

争当最美少先队员

8月25日上午,长江东路小学以“践行核心价值观 争当最美少先队员”为主题召开新学期开学典礼。

“少年强,则国强,少年志,则国志。”开学典礼上,少先队员代表向全体师生发出倡议:“在新学期以社会主义核心价值观为准则,从点滴小事做起,珍惜道德荣誉,树立优秀品格,养成良好习惯,做社会主义合格的接班人。”学校领导还向各班级代表发放了《践行核心价值观 争当最美少先队员——争章手册》以及光盘学习资料。

淮河东路小学

安全教育记心间

“增强安全意识,学会自我保护。安全教育记心间,珍爱生命,远离危险”。新学期开学,二七区淮河东路小学精心筹划开学典礼,特别邀请郑州市公安局嵩山路分局警务综合大队曹警官围绕安全主题的“开学第一课”:《安全教育记心间》。

师生们一致反映,通过这堂别开生面的“开学第一课”,进一步提高了大家的安全意识,增强了师生的安全防患能力,为创建“平安校园”奠定了基础。

在开学典礼上,校长张艳丽为在第六届青少年机器人活动暨亚洲机器人锦标赛中国区选拔赛中荣获一等奖的黄河少年队队员们颁发了“最高荣誉奖”。

通讯员 吴菁菁 文/图

二七区站桥路拆迁项目“扫尾”工作推进成效明显 指挥部成立义务调解组,帮拆迁户化解纠纷

二七区站桥路(京广路、解放路立交桥、西广场站)拆迁项目指挥部为加速项目“扫尾”工程进度,充分结合“三严三实”活动精神,“三措并举”力促拆迁与服务同行,和谐与温馨同步,得到项目群众一致好评。

第一,急群众之所急,重点服务。指挥部作为服务项目群

众的直接联系点,急群众之所急,针对群众对产权证和过渡费的迫切期盼,一方面加班加点整理群众办证资料,推进手续办理进度,另一方面,针对尚未安置到位的群众每月发放两次过渡费,对于不能按时到场领取的群众,指挥部提供上门服务。

第二,解群众之所难,主动

服务。针对已安置小区未办理入住手续的拆迁户部分存在家庭纠纷这一状况。指挥部成立“义务调解组”,帮助拆迁户调解因拆迁引发的家庭纠纷,截至发稿已成功调解17户。

第三,想群众之所想,精细服务。为加强指挥部与项目群众之间的沟通,指挥部“想群众

之所想”,针对手续办理、费用领取等群众关心关注事项,通过建立“站桥路指挥部服务微信群”向拆迁群众定时飞信通知提醒,对飞信未回复的拆迁户进行电话告知等系列精细化服务,进一步优化了服务质量、提升了群众满意度,加快了项目“扫尾”进度。通讯员 陈润